

HUMOR

Vieš, ako sa volá moja svokra?

- Nie.

- VEGETA.

- A to už prečo?

- Mieša sa do všetkého!

Príde sliepka do obchodu:

- Máte televízor?

- Máme, ale len čiernobiely.

- To nevadí, hlavne nech zrní.

Dievčatko tlačí prázdny kočiarik. Babka sa jej pýta:

- A prečo nemáš v kočiariku bábiku?

- Lebo beriem antikoncepciu.

V roku 2012 má byť koniec sveta.

Kto sa bojí nech príde na Slovensko. Tu sme 30 rokov pozadu.

Na lazoch otvorili nový pivovar. Poslali vzorku nového piva do Prahy na rozbor. Za dva týždne im prídu výsledky:
"Vaša kobyla je zdravá".

Žena hovorí mužovi:

"Odbehnem si na 5 minút k susedke. Nezaбудni každú polhodinu pomiešať polievku."

Dve bábätká sa rozprávajú v pôrodnici:

- Ahoj, ja som chlapček.

- Ako vieš? - pýta sa druhé bábätko.

- Počkaj, kým odíde sestrička, potom ti niečo ukážem.

Keď sestrička odíde, chlapček si odhrnie deku a hrdo povie:

.....- Aha, mám modré ponožky

BLAHOŽELÁME

OSLÁVENCI	MAREC	OSLÁVENCI	APRÍL
ŠTEFAN SÁDECKÝ	10 rokov	IVAN FERENEC	20 rokov
LUKÁŠ MIČÚCH	10 rokov	MILAN MIČÚCH	40 rokov
ZUZANA MITAŠOVÁ	20 rokov	STANISLAV SVITEK	50 rokov
JANA BRIESTENSKÁ	30 rokov	ANTON SVITEK	50 rokov
ANTON BRIESTENSKÝ	30 rokov	PAVOL ŠUVERÍK	60 rokov
MILAN LIESKOVSKÝ	40 rokov	PETER RYBECKÝ	60 rokov
LADISLAV LAGIN	50 rokov	OLGA KUBAŇOVÁ	70 rokov
MAGDALÉNA LIESKOVSKÁ	50 rokov	ANNA DRIENIKOVÁ	80 rokov

OZNAMY

- Jarné upratovanie - kontajnery pre organický odpad Horný a Dolný Moštenec 25-26.03.2011
Zemiansky Kvašov 16.04.2011
- Veľkonočný jarmok v Dolnom Moštenci 09.04.2011
- Veľkonočný turnaj v stolnom tenise neregistrovaných hráčov o pohár primátora Považskej Bystrice v Dolnom Moštenci 16.04.2011
- Veľkonočná diskotéka 24.04.2011 v Hornom Moštenci
- Stavanie mája 31.04.2011
- Jurajovské hody - Klepeto 01.05.2011 v Zemianskom Kvašove
- Deň hasičov 15.05.2011 v Hornom Moštenci
- VMČ Dolný Moštenec - kontakt: vmc.dolnymostenec@gmail.com
www.dolnymostenec.webnode.sk
- VMČ Horný Moštenec - kontakt: vmc.hornymostenec@mostenec.sk
www.mostenec.sk
- VMČ Zemiansky Kvašov - kontakt: casius@inMail.sk

MOŠTENSÝ KLEBETNÍK

Spravuje: VMČ Horný Moštenec; **Redakčná rada:** Martin Lieskovský, Lenka Možutíková, Ivan Letko, Peter Zvak, Danka Mahútová **Námety, materiály, sťažnosti a chvály:** klebetnik@mostenec.sk, ústne alebo písomne hocikomu z výboru alebo do poštovej schránky na KD v Hor. Moštenci **On-line verzia:** www.mostenec.sk; **Tlač:** 500 kusov;

MOŠTENSÝ KLEBETNÍK

ROČNÍK.

2011

ČÍSLO 1



Vážení spoluobčania,

dovoľte mi, aby som sa v prvom rade poďakoval všetkým mojim voličom za prejavenú dôveru a ubezpečil voličov iných kandidátov, že budem zastupovať záujmy všetkých spoluobčanov rovnako. Zvolenie do mestského zastupiteľstva, ako nezávislého poslanca, ma zaväzuje k veľkej zodpovednosti.

V prvom rade je dôležité fungovanie VMČ, dodržiavane tradícií a fungovanie existujúcich organizácií. Bývalé vedenie mesta zanechalo v mestskom rozpočte nie veľmi priaznivú situáciu, kvôli ktorej musí mesto prijímať nepopulárne opatrenia. Musíme si uvedomiť, že ide o konsolidačný rok, čo sa priaz-

nivo prejaví v ďalších rokoch volebného obdobia. Najväčšími prioritami pre Horný a Dolný Moštenec je dobudovanie kanalizácie bočných uličiek, oprava ciest, vybudovanie multifunkčných ihrísk a vybudovanie záchytných zdrží dažďovej vody, regulácia potokov, modernizácia autobusových zastáviek. V Zemianskom Kvašove je prioritou rozšírenie cintorína ako i vybudovanie miesta pre dôstojnú rozlúčku.

Je potrebné hľadať možnosti väčšieho využitia kultúrnych domov pre potreby našich občanov, podporovať a uchovávať tradície i zvyky späť s našou kultúrou.

Z tohto dôvodu, vyzývam Vás, milí spoluobčania, aby ste sa so svojimi



návrhmi, či pripomienkami obracali na členov výborov. Tak ľahšie môžeme napraviť Vašu prípadnú nespokojnosť a zároveň si spríjemniť a spestriť život v našich štvrtiach

Ivan Letko

O KLEBETNÍKU

V rukách držíte prvé číslo občasnika, prostredníctvom ktorého by Vás chceli členovia výborov mestských častí nášho volebného obvodu informovať o udalostiach, rozhodnutiach a pripravovaných akciách v našich mestských častiach. Jednoducho o všetkom, čo stojí za zmienku a povšimnutie. Klebetník je pripravovaný ako sa vraví „len tak na kolene“. Nie sme novinári, ani odborníci na grafické úpravy, no vznikliu tohto informačného média

nás vedie snaha o priblíženie tvorbu a fotografie na našu e- nosti jednotlivých výborov všetkým, mailovú adresu alebo ich odovzdali ktorých sa naša činnosť týka. Tak- tiež nie je stanovené ako často bude Klebetník vychádzať.

To bude závisieť hlavne od toho, ako rýchlo sa nazbiera dostatočné množstvo informácií, ktoré Vám chceme ponúknuť, ako aj na finančných prostriedkoch na tlač, keďže náklad jedného čísla je okolo šesťsto kusov. Preto vyzývame všetkých, ktorí majú záujem poná dieľať sa na tvorbe, resp. zviditeľniť svoje alebo iné aktivity, aby poslali svoje námety, články, tvorbu a fotografie na našu e- nosti jednotlivých výborov všetkým, mailovú adresu alebo ich odovzdali ktorých sa naša činnosť týka. Tak- tiež nie je stanovené ako často bude Klebetník vychádzať. To bude závisieť hlavne od toho, ako rýchlo sa nazbiera dostatočné množstvo informácií, ktoré Vám chceme ponúknuť, ako aj na finančných prostriedkoch na tlač, keďže náklad jedného čísla je okolo šesťsto kusov. Preto vyzývame všetkých, ktorí majú záujem poná dieľať sa na tvorbe, resp. zviditeľniť svoje alebo iné aktivity, aby poslali svoje námety, články, tvorbu a fotografie na našu e- nosti jednotlivých výborov všetkým, mailovú adresu alebo ich odovzdali ktorých sa naša činnosť týka. Tak- tiež nie je stanovené ako často bude Klebetník vychádzať. To bude závisieť hlavne od toho, ako rýchlo sa nazbiera dostatočné množstvo informácií, ktoré Vám chceme ponúknuť, ako aj na finančných prostriedkoch na tlač, keďže náklad jedného čísla je okolo šesťsto kusov. Preto vyzývame všetkých, ktorí majú záujem poná dieľať sa na tvorbe, resp. zviditeľniť svoje alebo iné aktivity, aby poslali svoje námety, články, tvorbu a fotografie na našu e- nosti jednotlivých výborov všetkým, mailovú adresu alebo ich odovzdali ktorých sa naša činnosť týka. Tak- tiež nie je stanovené ako často bude Klebetník vychádzať.

ZLOŽENIE VÝBOROV MESTSKÝCH ČASTÍ VOLEBNÉHO OBVODU č. 6

VÝBOR MČ HORNÝ MOŠTENEC

Predseda: Ivan Letko, **Podpredseda:** Mgr. Peter Belák, **Tajomník:** Mgr. Lenka Možutíková, **Členovia:** Ing. Martin Lieskovský, Ing. Martina Bednárová, Peter Bednár, Jozef Svítek

VÝBOR MČ DOLNÝ MOŠTENEC

Predseda: Peter Zvak, **Tajomník:** Ing. Vincent Kolek, **Členovia:** Róbert Briestenský, Bc. Mária Grbalová, Peter Knapčík, Ing. Pavol Cabaj, Ivan Letko

VÝBOR MČ ZEMIAŇSKY KVAŠOV

Predseda: Ing. Ján Jahôdka, **Podpredseda:** Ing. Stanislav Smolka ml., **Tajomník:** Ing. Dana Mahútová, **Členovia:** Ing. Jozef Svorada, Miroslav Konrád, Milan Domanický, Ivan Letko

PRVÉ ZASADNUTIA VÝBOROV

VMČ HORNÝ MOŠTENEC

Zasadnutie otvoril poslanec volebného obvodu pán Ivan Letko a oboznámil prítomných o výsledkoch rokovania mestského zastupiteľstva. Podľa predloženého návrhu VMČ schválil za správcu kultúrneho zariadenia p. Martina Kudlu, za správcu majetku p. Stanislava Lieskovského, na pozíciu miestnych hlásateľov Petru Mičkovskú, Tomáša Beláka a Vierku Kolekovú. Výbor vyhodnotil organizačné zabezpečenie diskotéky, susedského plesu a detského karnevalu ako úspešné. Predseda VMČ Ivan Letko predložil možnosti využitia budovy č. 68. Možný odpredaj z dôvodu žiadneho prínosu pre Horný Moštenec výbor zamietol, avšak odsúhlasil svojpomocnú opravu a zachovanie drevenice v podobe malého múzea. Na základe sťažností občanov žijúcich v blízkosti kultúrneho domu na poriadanie diskoték, výbor prijal nasledovné opatrenie. Diskotéky sa nebudú povoľovať organizáciám, ktoré nemajú trvalý pobyt v MČ Horný Moštenec a fyzickým osobám. Výbor schválil organizácie, ktorým sa povoľuje prevádzkovať diskotéky: Dobrovoľný hasičský zbor Horný Moštenec, Poľovnícke združenie „Snožek“, Detské centrum Dúha Horný Moštenec, VMČ Horný Moštenec a Urbár Horný Moštenec. Výbor ďalej odsúhlasil návrh projektu p. Beláka o prístrešku pre požiaru techniku pri KD, návrh projektu p. Možutíkovej na detské viacúčelové ihrisko a dobudovanie detského centra Dúha, návrh p. Lieskovského na založenie Moštenského klebetníka, návrh p. Svitka o privolávaní Mestskej polície k voľne potulujúcim sa psom.

VMČ DOLNÝ MOŠTENEC

Na úvod privítal poslanec členov výboru a otvoril zasadnutie výboru. Prítomní odsúhlasili za predsedu VMČ Petra Zvaka, tajomníkom sa stal Vincent Kolek a za správcu KD a miestneho rozhlasu Róberta Briestenského. Výbor ďalej vyhodnotil doterajšie zorganizované akcie a odsúhlasil plán akcií na rok 2011. V diskusii vystúpili s požiadavkami od občanov mestskej časti. Hlavné problémy vidia občania v zlom stave cestnej komunikácie bočných uličiek, taktiež žiadajú reguláciu potoka Mošteník a zvýšiť informovanosť v časti Cingelov Laz. K tretej požiadavke, ktorú je na rozdiel od predchádzajúcich možné riešiť ihneď, rozhodol výbor o vytvorení a umiestnení informačnej tabule v tejto časti.

VMČ ZEMIAŇSKY KVAŠOV

Výbor za účasti poslanca MZ Ivana Letka zvolil na svojom prvom zasadnutí predsedu, podpredsedu a tajomníka VMČ. Oboznámil sa s činnosťou predošlého výboru ako aj s aktuálnymi problémami a plánmi aktív na nasledujúce obdobie. Členovia sa oboznámili s požiadavkou p. PhDr. P. Kvaššaya o kúpe parcely č. 646/1 v k. ú. Zemiansky Kvašov. Preveria možnosť dlhodobého prenájmu parcely "na násype" pre multifunkčné cvičisko DHZ ako aj možnosť rozšírenia cintorína. Do najbližšieho stretnutia výbor preverí záväznú čiastku finančných prostriedkov potrebných k organizácii nastávajúcich kultúrnych akcií, hlavne „Jurajovských hodov“. Pán Ing. Svorada odovzdal ozvučovaciu aparaturu správcovi KD p. Konrádovi. Výbor uvítal návrh poslanca Ivana Letka k príprave spoločných podujatí spoločne s ostatnými mestskými časťami nášho volebného obvodu.

PAMÄTÁTE SA?

Doba napreduje nezadržateľným tempom a všade sa modernizuje prerába, budujú sa nové stavby. V Hornom Moštenci sa aj napriek tomu všetkému uchovalo niekoľko objektov, pripomínajúcich nám časy, ktoré sú nenávratne preč. V niektorých dvoroch nájdeme staré humná, dreveničky ticho ukryté medzi murovanými domami a dokonca aj sýpku. Poslednú svojho druhu v Hornom Moštenci. Jednou z týchto pamiatok je aj stará drevenička v strede Horného Moštenca (foto 1). Bola postavená v roku



1932 a patrila pôvodnému majiteľovi Tomášovi Mičúchovi s rodinou. Keď sa deti osamostatnili a rodičia zomreli zostal dom prázdny. Mesto ho odkúpilo od pozostalých súrodencov a poskytlo na doživotné užívanie Márii Podušelovej, pretože

jej dom (foto 2) aj s pozemkom bol mestom odkúpený v roku 1984 kvôli výstavbe novej predajne Jed-



noty. S jej starým domom sa spája jedna úsmevná príhoda. Ktoréhoosi roku na Vianoce, či na Silvestra, sa na dedine robil „zaujímavý ohňostroj“. Na zapálené horčikové špóny hodili sneh a uhlovou lopatou jeden z chlapcov bachol po tejto kope. V tom momente mu lopatu vytrhlo z rúk, preletela vzduchom a zapichla sa do strechy domu Poduše



lových. V miestnom rozhlase bol vyhlásený priebeh celého incidentu a na záver zaznela pamätná veta: „Strelnú zbraň bola lopata“. Babka Podušelová (foto 3) žila v druhom dome až do roku 2006. V súčasnosti je tento dom prázdny a



je v správe mesta. Keďže predaj domu nemá pre Horný Moštenec žiadne výhody, rozhodol sa výbor využiť tieto priestory pre účely miestneho múzea. Veríme, že svojpomocne a taktiež s dobrovoľnou pomocou našich spoluobčanov sa nám to podarí a priblížime tak históriu, tradície a zvyky Horného Moštenca širšej verejnosti.

TROCHU HISTÓRIE

Podľa Jazykovedného ústavu L. Štúra SAV Vám ponúkame stručný prehľad historického vývoja názvov našich obcí, ktoré sú v súčasnosti mestskými časťami Považskej Bystrice. V ďalších číslach sa budeme snažiť o detailnejšie priblíženie histórie jednotlivých mestských častí nášho volebného obvodu.

Zemiansky Kvašov: 1808 Nemes -Kvassó, Zemanský Kwassow, 1863-1913 Nemeskvassó, 1920 Zemanský Kvašov, 1927- Zemiansky Kvašov

Dolný Moštenec: 1773 Alsó-Mosteneecz, Dolny Mossteneecz, 1786 Alschó-Moschteneecz, 1808 Alsó-Mosztenyecz, Dolní Mostěneec, 1863-1888 Alsómosteneec, 1892-1902 Alsómostyeneec, 1907-1913 Alsóhidas, 1920- Dolný Moštenec

Horný Moštenec: 1773 Felső-Mosteneecz, Horny Mossteneecz, 1786 Felschó-Moschteneecz, 1808 Felső-Mosztenyecz, Horní Mostěneec, 1863-1888 Felsőmosteneec, 1892-1902 Felsőmostyeneec, 1907-1913 Felsőhidas, 1920- Horný Moštenec

Počarová dňa 6. IV. 1931

Pánu Starostovi. Navedomie. Niže podpísaný
Obec Počarova mala dňa 6/IV. tohto roku
riadne shromáždenie naktorem starosta jako
predseda shromáždením. Predniesol nasledovné čí

Obec Zemanský Kvášov bude kupovať
plemenného býka a ich mienku je kupiť pre
seba menšieho býka keď ale Počarová zos-
tane s Kvašovom kupia silnejšieho
Nato občania Počarovej suhlasili že zos-
tane s Kvašovom jestli budete spokojný

Stim platom (za obsluhu s býkom)
Jako bol s jednatí vlanski rok
Keď zostanete stim lacnejším platom spokojní
odpište nam nas piatek či kupite aj prenas lebo
len pre vas.

Karol Kasman
starosta
Paul Marton
námestný starosta
Jan Uryak
prvi radný
Jozef Homina

Čo sa našlo v Kvašove

Pri nástupe do výboru nás napriek očakávaným starostiam milo prekvapila zápisnica z rokovania našich prapredchodcov zo dňa 06.04. 1931. Tu si môžete prečítať aké problémy sa riešili toho času. Kvôli zlej kvalite prikladáme prepis originálu v jeho pôvodnom jazyku

Počarová dňa 6.IV. 1931

Pánu Starostovi. Navedomie. Niže podpísaný
Obec Počarova mala dňa 6/IV tohto roku
riadne shromáždenie naktorem starosta jako
predseda shromáždením predniesol nasledovné že

Obec Zemanský Kvášov bude kupovať ple-
menného býka a ich mienku je kupiť pre
seba menšieho býka keď ale Počarová zos-
tane s Kvašovom kupia silnejšieho
Nato občania Počarovej suhlasili že zos-
tane s Kvašovom jestli budete spokojný stim
platom (za obsluhu s býkom)
Jako bol s jednatí vlanski rok. Keď zostanete
s tim lacnejším platom spokojní odpište nam
nas piatek či kupite aj prenas lebo len pre vas.

Karol Kasman
starosta
námestný starosta
prvi radný

FAŠIANGOVÁ VESELICA NOVOROČNÝ VÝSTUP NA SNOŽEK

V Zemianskom Kvašove sa v sobotu 5. marca konala fašiangová veselica. O muziku sa postarala hudobná skupina z Marikovej. Celý večer sa súťažilo, tancovalo a spievalo. Výbornú zábavu dopĺňali stoly plné koláčov a fašiangových dobrôt.



Už tradične sa vždy prvého januára stretávajú hlavne občania Horného



Moštenca a Zemianskeho Kvašova na našom spoločnom kopci, ktorý jedni poznajú ako Snožek a iní ako

Úvoz. Spoločne sa tešia že sa znovu po roku stretli a s pokorou zaspomínajú na tých, ktorí už nie sú medzi nami. Aj v tomto roku tomu nebolo inak. Účastníci poopekali, ochutnali



z vianočných dobrôt a s dobrým pocitom z krásnej prechádzky oslávili príchod nového roka.

PLESALO SA UŽ 17. KRÁT

Tak ako každý rok aj tentokrát bol o Susedský ples veľký záujem. Po



dvojtýždňovom plánovaní, vybavovaní povolení a zabezpečenia účinkujúcich sa v sobotu 19. februára konal už v poradí 17. susedský ples v Hornom Moštenci. Na úvod vystúpil predseda VMČ, Ivan Letko, už s tradičným „richtárskym príhovorom“ a potom už nič nemohlo brániť zábave. Počas večera vystú-

pili s ľudovými piesňami dievčatá zo súkromnej umeleckej školy manželov Kardošovcov. O náladu a hudobný sprievod sa počas celého večera starala hudobná skupina Zermegovci. Viaceri hostia si z pestrej tomboly odniesli hodnotné



ceny. Nechýbali známe či menej známe ľudovky ani oldies hity. Zábava končila o piatej hodine ráno kedy sa horko-ťažko z kultúrneho domu vypotácali poslední hostia a organizátori mohli zavrieť kultúrny dom.

AJ DETI MALI RADOSŤ

Dňa 12. februára VMČ Horný Moštenec v spolupráci s DC Dúha zorganizovali detský karneval. Vo vyzdobenej sále KD v Hornom Moštenci ste mohli vidieť „poletovať“ včielku, motýľa či lienku, tancovať Červenú čiapočku, nevestu, čertíkov, piráta, baču a mnoho ďalších veľmi pekných a originálnych masiek. Deti za účasť v rôznych súťažiach ako skok vo vreci, prekážkový beh, slalom s vajíčkom na lyžičke získali medaily



a sladké odmeny. Počas prestávky medzi tancovaním bolo pre deti



pripravené občerstvenie a zároveň si mohli vymalovať obrázok karnevalového šaša. Každá maska bola na záver odmenená peknou hračkou. Škoda, že niektoré deti nemohli kvôli chrípke prísť na karneval. Veríme však, že o rok sa zídeme prinajmenšom v rovnakom počte.

DETSKÉ CENTRUM DÚHA

bolo otvorené v septembri 2010 v priestoroch KD v Hornom Moštenci na podnet nás mamičiek, ktoré chceme uľahčiť a spríjemniť dni na materskej dovolenke nám i našim ratoľestiam. Detičky si v Dúhe užívajú spoločnosť rovesníkov a hru v kolektíve. Varia v detskej kuchynke, skáču na nafukovacom hrade, starajú sa o bábiky či opravujú autá. Týmto sa učia od útleho veku tolerancii a rešpektu voči druhým. My mamičky si tu zas nájdeme priestor na oddych a „pokecáme si“ o našich starostiach



i radostiach. Každý pondelok mávame „tvorivé dielne“ tzn. niečo pekné s deťmi vyrábame, kreslíme, striháme alebo lepíme. Naše výtvary môžete vidieť na nástenkách a poličkách v Dúhe. Počas šiestich mesiacov fungovania detského centra vznikli priateľstvá nielen medzi nami rodičmi, ale aj deťmi.

Sme tu pre mamičky a ich deti, ale aj pre otcov a starých rodičov vždy v



pondelok a štvrtok od 10-12 hodiny. Dajte príležitosť svojim deťom naučiť sa hrať a spolupracovať s rovesníkmi, aby prechod do materskej školy zvládli čo najlepšie.

FAŠIANGY, TURICE, VEĽKÁ NOC IDE...

...kto nemá kožuška zima mu bude. Tak sa spieva v pesničke, ktorá sa ozývala v posledných týždňoch vari na každej dedine. V Hornom Moštenci to bolo presne v sobotu pred Popolcovou stredou. Už ráno o ôsmej si fašiangový sprievod precvičoval tanec a spev v kultúrnom dome a pripravoval sa na celodenné zabávanie seba a všetkých ostatných. Medzi tradičnými cigánkami, ktoré ponúkali zlaté hodinky po 20 centov a svojim šarmom zlákali do tance nejedného chlapa či chlapca, sa tento rok objavil aj Slameňáčik z bambusových kličkov so šablou na slaninu, kohút s vajcami čo nekikarika, no taktiež aj chutne vypasene 24 - ročné odstavča vysoko mäso-



vého plemena. Veľký obdiv obdržal aj 129 - ročný dedko, ktorý ako môžete vidieť na fotkách ešte nie je do starého železa a zahanbil by svojou výdržou nejedného vrcholového športovca. Deduško svoje tar-



nečné schopnosti z mladosti, čo bolo ešte za cisára pána, keď sa pušky spredu nabíjali, predviedol počas tancovačiek na dedine.

O skvelú náladu sa celú sobotu od svitu do mrku staralo spevácke a muzikantské duo Hycbanda los Cavaleros. Vidieť ste ho mohli aj na večernej veselici v kultúrnom dome. Tu sa podávala praženica so slaninou, ktorú z darovaných vajec, klobás, cibule a slaniny pripravoval špeciálne vyškolený tím kuchárov. A veruže musela byť dobrá, keď ráno neostal v miestnej kuchynke ani jeden preškorúpek a nie tak ešte celé vajce.

Pri moderných i ľudových pesničkách sa hostia zabávali a tancovali do skorého rána. Koho boleli križe, nohy alebo mal zaľahnuté v uchu a nemohol tancovať, mal možnosť pokecať s kamarátmi pri decinke



vínka či kališku pálenky a užívať si posledné chvíle pred dlhým pôstom. Veríme, že o rok sa pri tejto akcii zídeme opäť v hojnom počte a oslávim spolu okružle 130 narodeniny nášho každoročného účastníka deduška.



ŠPORT

Na športovom poli nás reprezentuje hokejbalový tím HBK Moštenec, ktorý sa svojimi výkonmi prebojoval na prvé miesto v druhej Považsko-bystrickej hokejbalovej lige. Chlapcom ďakujeme za ich chuť do hry a



zviditeľnenie našich mestských častí. Prajeme veľa šťastia a sľubujeme pravidelné informovanie o ich športových výsledkoch v našom Klebetníku.

Aktuálna tabuľka

P	Názov tímu	V	R	P	B
1.	HBK MOŠTENEC	11	0	3	22
2.	SVEREPEC	8	2	5	18
3.	Snipers Plevník	8	2	5	18
4.	VRTIŽER	6	3	6	15
5.	Pitbulls-Milochov	6	1	7	13
6.	HBC JASENICA	5	2	7	12
7.	HK PAPERADNO	4	2	9	10
8.	PB Yettiovia	3	2	9	8

Tabuľka naposledy vygenerovaná: 16.03.2011 04:25.

NOVOROČNÝ PLES 2011

VMČ Dolný Moštenec usporiadal dňa 29.1.2011 o 19,00 hod. Novoročný ples v Kultúrnom dome Dolný Moštenec. Na ples prišlo celkom 104 hostí, ktorí si zo záujmom pozreli úvodný program. Na



klávesy hral Kristián Mitašík, na harmoniku Samko Janek, ukážky z Aikido predviedla dvojica pod vedením Martina Mlynára a dva



tanečné páry z tanečnej školy manželov Žiškovcov tiež predviedli svoje umenie. O dobrú náladu sa starala hudobná skupina Atlantic. Pre účastníkov plesu bola pripravená bohatá tombola, hokejbalová súťaž pre odvážne ženy a samozrejme nechýbala dobrá večera a kapustnica.



FAŠIANGY V DOLNOM MOŠTENCI

Tradicie fašiangových osláv sa oživil vďaka nadšencom aj v prímestskej časti Dolný Moštenec. A to hneď vo veľkom štýle. V uliciach vyhrávala Mošteňanka, ktorú na krásne ozdobenom voze ťahali ešte krajšie kone. Masky poskakovali dookola, zabávali sa a tancovali so

všetkými čo nepohrdli ich výzvou. Medzi nimi ste mohli stretnúť vojaka, starcov, ježibabu na prútenej metle, vodníka, smrť ba aj „Marfušu. Veselá nálada a tradičná fašiangová veselica pokračovala celú noc v kultúrnom dome pri dychovej hudbe.



Detský karneval 2011

VMČ Dolný Moštenec privítal v kultúrnom dome kopu zamaskovaných detičiek Na radosť organizátorov sa netešili iba deti, ale karnevalová nálada posadla aj mnohých rodičov a starých rodičov. Počas karnevalového veselí päťčlenná porota, vybraná z rodičov, mala naozaj ne-

ľahkú úlohu - vyhodnotiť pätnásť najzaujímavejších masiek. V silnej konkurencii zvíťazila cigánka, po nej sa umiestnili: Indián, Kleopatra, tanečnica v zelenom, Batman, lienka, včielka, modrá víla, ježibaba, Mikuláška, sloník, zajačik, tučniak, motýľ, myška, ocenené boli tiež všetky princezné a víly.

